’ y 4 ZESTAW SRUBOWY:
Adapter do samochodow amerykanskich SRUBY:

Nr kat: AD-B-01 M16x50-88 - 2szt

M16x90-8.8 -1 szt.

PODKLADKI:

@17 - 3szt.

PODKL. SPREZYSTE:

$16,3 - 3 szt.

NAKRETKI:
Instrukcja montazu: M16-8 - 3 szt

1. Wsung¢ profil haka do wnetrza belki zaczepowej samochodu i zablokowaé srubg M16x90
(podktadka, podktadka sprezysta ) .
2. Przykreci¢ kule i blache gniazdka elektrycznego srubami M16x50
(podktadki, podktadki sprez., nakretki ) . Momenty przykrecenia wg tabeli.
Dla niskich zamocowan kuli, blache gniazdka elektrycznego montowac tak
aby byta uniesiona do gory (otwor montazowy w blasze bardziej na dole ) .
3. Podtgczy¢ przewody elektryczne wg instrukcji.

Fitting instructions:

1. Slide the hook bar "1" into the pullbeam of the car and lock it with the bolt M16x90
(washer, spring washer) .

2. Fix the ball and electric plate with the bolts M16x50 (washers, spring washers, nuts.

Torque settings according to the table.

-~

For low ball mouns, screw the electric plate like this M1 6X90 @:
so that it is lifted up (mounting hole in the electric plate on the bottom ) . WNL
3. Connect the electric wires according to the instructions. 0 \\;B‘ :

Y74

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek (8.8):
Torque settings for nuts and bolts (8.8)
M6 - 11Nm; M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm; M14-135Nm; M16-195Nm.




